

从金融知识普及到金融贷款助农,从扶植产业发展到合力推进乡村振兴,金融活水源源不断滴灌进黄花田间,政企合力绘就的一幅乡村大美画卷正在徐徐展开。

让金融支持更接地气

市金融办举办政金企云州区专场对接会暨防范非法集资宣传活动小记

本报记者 王丽华



6月10日上午,“绿色金融·致富黄花”金融精准助力乡村振兴政企金(云州区)专场对接会在云州区唐家堡村广场举行。市金融办通过搭建交流对接平台,连接政企多方,将更多的金融资源配置到农业农村重点领域和薄弱环节,更好地满足乡村振兴多样化、多层次的金融需求,促进各类融资需求信息与金融机构服务信息无缝对接,帮助政企各方找到最佳的合作结合点,寻求金融支持黄花全产业链发展的最佳模式,有效促进黄花产业快速发展,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,同时推动乡村振兴战略目标的实现,进而促进云州区经济高质量发展,为全市产业支持乡村振兴蹚出新路。

对接会上,云州区三利农副产品有限责任公司、花倾城田间农业发展有限公司、宜发同诚农业发展有限公司与建行大同分行2家支行现场签订了1500万元贷款意向书,市金健祥农业科技发展有限公司与云州农商行现场签订了150万元贷款意向书。此外,人保财险云州支公司、国寿财险云州支公司、中国平安财险云州支公司等5家保险机构与云州区财政部门签订了农业保险服务协议,为黄花全产业链发展提供更有力的金融支持。

6月份是2021年度防范非法集资宣传月,市处非办以此次对接会为契机,组织开展了防范非法集资以及存款保险、创业担保贷款、跨境人民币业务等金融知识宣传活动,通过以案说法、剖析典型案例等方式普及金融法律知识,揭露犯罪分子作案伎俩,揭示非法集资的欺骗性、风险性和社会危害性,引导群众自觉抵制非法集资,对“高额回报”的民间借贷等投资项目提高警惕,增强自我保护意识和能力。在是日的宣传现场,我市金融办、公安、银行、保险机构等参与现场宣传,共发放防范非法集资、防诈骗等各类宣传资料各上万份。

共谋发展、良性互动、务实合作。通过本次对接会,各金融机构与43户云州区黄花相关企业、32户农户、9家种养殖大户签约或达成合作意向,金额达到1.5亿元。除本次现场活动外,近两年各金融机构已为云州区黄花相关企业及农户累计发放3.53亿元贷款。政金企三方的深入交流与合作,必将拓宽企业融资渠道,破解企业融资瓶颈,扩大企业融资规模,形成多方共赢、互利发展的良好局面,有效满足实体经济融资需求,为我市经济高质量转型发展提供无限动能。

传承红色基因 凝聚奋进力量

兴业银行大同分行组织健步走活动

本报讯 为增强团队意识与协作精神,丰富员工业余生活,促进员工身心健康,日前,兴业银行大同分行组织了“传承红色基因,凝聚奋进力量”环文瀛湖健步走活动。

6月的文瀛湖,清风徐徐,蓝天与碧水交相辉映,湖畔散发着勃勃生机。活动中,员工们放下工作与生活的压力,迈开步子,甩开膀子,全情投入到6公里的健步走活动中。一路上,

欢声笑语此起彼伏,大家你追我赶,展现出激情迸发、奋勇争先的新时代风采,为文瀛湖的清晨增添了一道亮丽的风景线。在本场健步走活动中,兴业银行大同分行还携手该行战略客户保利地产共同开跑,实现了良好的银企联动效果。

兴业银行大同分行员工纷纷表示,会通过本次活动把运动中的激情转化为立足岗位、建功立业的动力,以昂扬的斗志、



饱满的热情、强健的体魄迎接建党100周年,为兴业银行大同分行再上新台阶添砖加瓦。

(培煜)

京都村镇银行开展主题党日活动



本报讯 为传承革命精神,接受红色洗礼,加强党员教育,丰富组织生活,6月

10上午,京都村镇银行组织全体党员及入党积极分子在市红色记忆馆开展主题党日活动。

活动中,该行全体党员统一着工装,佩戴党徽,按照展厅分布依次认真参观了“曙光初照”“共赴国难”“革命到底”及“缅怀先烈”4个单元,深入了解老一辈无产阶级革命家为民族独立和解放所付出的巨大牺牲以及所做出的不可磨灭的卓越贡献。在讲解人员的引导下,全体党员及入党积极分子认真听、仔细看、用心记,大家不时在珍贵的图片、影音资料前驻足,一幅幅珍贵的

历史图片,一件件朴实的文物,一段段历史的重现,革命先辈的伟大贡献和奉献精神震撼着每个人的心灵。

参观结束后,该行党员及入党积极分子纷纷表示,在今后的学习和工作中,要切实做到联系实际学、带着问题学、结合工作学,把党史学习教育同日常工作结合起来,有序推进各项工作措施的落实,推动京都村镇银行转型发展开创新局面,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

(丽华)



建行大同分行 有效提升网点服务效率

本报讯 为进一步丰富智慧柜员机业务场景,提升网点服务效率,近日,建行大同分行多举措做好智慧柜员机指标提升督导工作。

该行从智慧柜员机审核时长、设备运行情况及智慧柜员机迁移率等方面进行细致分析,认真讨论,就日常工作中遇到的难点进行交流,借鉴先进经验,并就下一步工作提出新的要求:一是加强组织网点学习,及时掌握智慧柜员机版本优化信息,熟悉功能,更好地为客户提供服务,同时加强督导,每日及时通报;二是合理调配网点资源,及时分流客户,发挥“大厅致胜”的功能,及时处理设备故障,加强厅堂人员授权审核;三是打造标准化、特色化、品牌化服务体系,加强厅堂精细化管理,关注客户需求,利用智慧柜员机功能改善客户体验。

通过此次督导,建行大同分行各网点充分发挥各自优势,进一步改善客户体验,不断提升服务质量。

(丽华 晨霞)



建行云汽支行 做老年人的贴心银行

本报讯 一直以来,建行云汽支行非常重视老年人金融消费权益保护工作。为进一步提高金融服务水平,近日,该支行开展了一系列针对老年客户群体的便民金融服务活动,加强老年人权益保护,为他们的晚年生活保驾护航。

贴心服务,便民设施显关爱。建行云汽支行专门为老年客户提供了老花镜、放大镜、爱心专座等基本便民设施,同时设置了无障碍通道。针对营业厅内老年人多的情况,该行为等候区客户主动提供“一声问候、一个微笑、一杯热水”暖心服务。对于高龄或行动不便无法亲临网点办理业务的老年客户,该支行还提供上门延伸服务,打造服务老年客户的“绿色通道”。

真诚服务,帮老年人守住钱袋子。该支行定期开展“金融知识进万家”系列活动,并把加强老年人权益保护作为宣传重点。为全面提升老年客户金融安全意识,该支行多次组织工作人员走进社区、老年活动中心,通过设置金融知识宣传台、发放存款保险宣传折页、向老年客户讲解支付安全知识、理财知识、防范非法集资、防范电信网络诈骗等金融知识,面对面、有针对性地答疑解惑,让老年人有更真实的场景重现,有效提升老年客户防范金融诈骗意识。

下一步,建行云汽支行将积极履行关爱老年人生活的社会责任,竭力为老年客户提供更多人性化的优质服务,加强老年人及弱势群体的金融权利保障,以更贴近民众、关怀老年人的方式将金融服务触角延伸得更广更深,让金融服务温暖老年人。

(左谙 晨霞)